A3 3. vizsgazh, 2011 &sz

\\Oldja meg az 1+ (3z — e~ %)y = () differencislegyenletet!

\%\Szami’tsa ki a v(r) = I:I'3 vektorfiiggvény feliiletmenti Integraljat az
(1,1,1) kOzépponti, 1 sugari kifelé Iranyitott gombfeliileten!

3. Legyen m > 0 és K 1 hdromdimenziés térben az a z — m sikban
elhelyezkeds R sugarii felfelé iranyitott korlap, melynek kdzéppontja
a z tengelyen van. Szamitsa ki a v(r) = r (r € R®) vektor-vektor
figgvény feliiletmenti integraljat K -n!

4. Legyen f(z+iy) = x|z +1yly|. Allapitsa meg, hogy az origéban (a)
teljesiilnek-e f-re a Cauchy-Riemann differencidlegyenletek, és hogy
(b) derivalhaté-e ott f!
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Szamitsa ki [, @=540)=y 9%t ha L a pozitivan iranyitott —1,

3+, =24 24 h&romszdgvonal!

6. (a) Legyen G C R3 v:G — R? fblytonos, Melyek igazak az alabbi
allitasok koziil? |

(1) v potencalfiiggvénye G-n u, ha v = rot y

(2) v potencélfiiggvénye G-n u, ha v = divu

(3) ha v-nek van potencalfiiggvénye G-n, akkor rotv = Q.

(b) Legyen a az f komplex tiggvény izolalt szingularitési helye. Melyek
igazak az alabbi allitasok koziil?

(1) f-nek pontosan akkor n-edrendi polusa a, ha lim,_,, f*(z) létezik
¢s véges, de minden m < n természetes szamra lim,_,, f™(z) végtelen.
(2) f-nek lényeges szingularitdsa van a-ban, ha f o kériili Laurent-
soraban végtelen sok negativ kitevGjt tag van.



